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Koncept a motivace/rešerše

Co je to karpální tunel a čím nám pomáhá ortéza jemu určená?  
Karpální tunel je úzký kanál v zápěstí, je to průchod pro nervy, 
šlachy a cévy. Při přetížení tohoto tunelu vzniká zúžení jeho 
prostoru a tím dochází k tlaku na nervy a šlachy, to následně 
může způsobit brnění, slabost nebo necitlivost v ruce  
a dokonce i ostrou bolest v oblasti zápěstí.

Jako efektivní léčbu karpálních tunelů je používaná ve většině 
případech ortéza, která drží zápestí v neutrální poloze  
a omezuje jeho pohyblivost. Ve velmi vážných případech  
syndromu karpálního tunelu ortéza nenabývá smyslu a účinku 
a proto je nejvhodnější metodou léčby chirurgický zákrok.

Rozhodla jsem se proto navrhnout ortézu s jednoduchým  
designem a zároveň i se zajímavým nasazením na ruku  
a využitím hlavního funkčního prvku za použití výrobní  
technologie aditivního 3D tisku.

Zkoumala jsem různé ortézy a jejich funkčnost a vzhled.  
Svůj návrh ortézy jsem chtěla pojmout jako prvek, který  
se plynulým a jednotným pohybem nasadí na ruku bez použití 
upevňovacích pásků, bude držet a zároveň bude plnit svou 
původní funkci ortézy.
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Cílová uživatelská skupina

Motivací pro vytvoření tohoto konceptu je každodenní životní 
styl kohokoliv z nás, který stráví většinu svého času u počítače 
učením, prací a nebo i hraním her se špatným držením rukou.
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Proces navrhování a výroba

Celý proces začal náčrty na papíře a různými nápady 
při “brainstormingu”. Tyto nápady se následně vyhodnotily 
a postupně se sloučily do jednoho funkčního designu ortézy 
a jednoduchého a nerušivého vzhledu. 

Vybrané nápady se začaly realizovat jakožto 3D model 
v modelovacím programu ZBrush, kde se použil model ženské 
ruky v životní velikosti a to v měřítku 1:1. Během semestru 
jsme měli možnost se s tímto softwarem seznámit a naučit se 
ty nejnutnější pro nás funkce, abychom takový model vytvořili.
Měli jsme možnost se též seznámit s dalšími programy sloužící 
k následné přípravě 3D modelu k tisknutí na 3D tiskárnu jako 
je Ultimaker Cura. Ta automaticky vytvoří nutné podpory a vy-
počítá čas celého tisku a množství fi lamentu (náplně) nutného 
k vytisknutí výsledného produktu.

V ZBrush softwaru je možné dělat i nemožné jako úplného 
vyhlazení povrchu nebo naopak vytvoření struktury.

Jako fi lament se používa náplň na bází škrobu, která se po 
určitém čase sama rozloží. Výhoda 3D tisku je možnost 
nekonečné reprodukce, stačí pouze mít 3D model ve správném 
formátu a dostatek fi lamentu.

Aby se mohl model vytisknout, je potřeba ho exportovat do 
formátu “obj.” a následně tento soubor otevřít ve “sliceru” 
Ultimaker Cura a upravit nastavení tisku. Dalším krokem
 je jenom uložit na sd kartu a pustit na 3D tiskárně. 
Jediné, co zbývá, je počkat na výsledný produkt.
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Finální návrhy

Finální návrhy ortézy jsou v programu ZBrush 
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Fotografie výroby
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Fotografie výroby
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Finální fotografie
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Finální fotografie
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Finální fotografie
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Finální fotografie
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Finální fotografie
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